

данъето имъ удвои страданіята на стареца; но малко по малко прикѣтствието на този пріятель укроти му сърцето; сѣкый разумъ лесно че страданіята му са укротихъ нѣколко отъ удоволствието като гы разказва и слушж тѣзи на Діомеда.

Когато тѣ са разговаряхъ, царьетѣ, събраны, размысляхъ съ Телѣмаха какво трѣбаше да правѣтъ. Телѣмахъ гы съвѣтоваше да даджтъ на Діомеда Арпинската страна и да избержтъ за царь на Давнійцытѣ Полидамаса който бѣ отъ тѣхныя народъ. Този Полидамасъ бѣ прочуть военачалникъ, когото Адрастѣ отъ зависть никога не употреби отъ страхъ да не отдаджтъ на този искусенъ человекъ успѣхытѣ на конто славата той самъ искаше да има. Полидамасъ много пжти бѣ му напомнилъ частно, че той излага безмѣрно живота си и безопасността на държавата си въ тѣзи война противъ толкози съюзны народы; той са стараше да го убѣди да пази кѣмъ съсѣдытѣ си едно поведеніе поискренно и поумѣренно. Но человекы които мразѣтъ истинната, мразѣтъ и тѣзи конто иматъ дързновеніе да я казватъ; тѣ не са привличатъ ни отъ искренности имъ, ни отъ ревности имъ, ни отъ безкорыстїето имъ. Едно лъжовно благополучіе бѣ ожесточило сърцето на Адраста противъ найспасителнытѣ съвѣты; и понеже безъ да гы слуша той гържествуваше сѣкый день надъ непрїятелитѣ си: голѣмството, измамата, насилїето докарвахъ сѣкогы побѣда на негова страна, и никое отъ бѣдствїята съ конто Полидамасъ отъ толкози време го заплашваше не го слѣтъ. За тѣзи причина Адрастѣ са подиграваше съ туй толкози промыслително благоразумїе, което сѣкогы предвиждаше несгодиности. И тѣй Полидамасъ му бѣ несносенъ; той го отдалечи отъ сичкытѣ службы, и го остави да са топи въ бездѣйствието и въ бѣдность.

Изъ найнапредъ Полидамасъ бѣ огорченъ отъ тѣзи немилость; но тя му даде туй отъ което той бѣ лишень, като му отвори очитѣ да види суетности на голѣмытѣ щастїя. Той станж мждъръ чрезъ свой опытъ, обрадва са на нещастїето си, научи са малко по малко да мълчи, да живѣе въздържно, да познава истинната на работытѣ, да обработка въ себеси личнытѣ онѣзи добродѣтели, конто сж еще почестны отъ видимытѣ; найпо-